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Wat is u het meest bevallen aan de activiteit ..? 
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De begeleiding door de docent/leerkracht 13% 6% 12% 21% 9% 7% 4% 10% 

Actief bezig zijn/veel bewegen 5% 11% 12% 3% 11% 13% 8% 9% 

Interactie met de kinderen 6% 9% 8% 17% 22% 19% 18% 16% 

Afwisseling in de les/diversiteit van activiteiten 5% 7% 4% 6% 11% 4% 6% 7% 

De voorstelling/concert/show/tentoonstelling 12% 16% 2% 8% 5% 0% 16% 8% 

Onderwerp van de activiteit/boodschap van het 

verhaal 

1% 4% 4% 10% 3% 3% 7% 4% 

Betrokkenheid van de kinderen 3% 6% 0% 4% 5% 7% 7% 5% 

Leerlingen gingen zelfstandig aan de slag 4% 2% 6% 0% 0% 5% 0% 2% 

Kinderen maken kennis met iets nieuws 3% 2% 2% 1% 2% 3% 0% 2% 

De workshops 4% 5% 4% 0% 1% 4% 0% 2% 

Activiteit sluit aan op de belevingswereld van de 

kinderen 

3% 3% 0% 5% 3% 3% 2% 3% 

Locatie theater/museum/boot 4% 1% 14% 0% 0% 1% 2% 2% 

Creativiteit van de leerlingen/creatieve activiteit 7% 3% 0% 2% 1% 2% 3% 3% 

Goede organisatie 0% 3% 2% 0% 1% 2% 2% 1% 

Opbouw van de activiteit 1% 3% 2% 3% 6% 6% 1% 4% 

Introductie 1% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 

Ontvangst 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 

Niets/n.vt. 2% 6% 0% 3% 3% 3% 6% 3% 

Overig 25% 14% 31% 15% 16% 19% 17% 18% 



 

 



 

 

  

Wat is u het minst bevallen aan de activiteit ..? 
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Duur van de activiteit 18% 6% 23% 7% 9% 12% 6% 10% 

Activiteit was te abstract/onduidelijk/moeilijk 4% 9% 4% 4% 3% 5% 6% 5% 

Onduidelijke communicatie van te voren 1% 2% 2% 2% 1% 3% 0% 1% 

Gebrekkige introductie/afronding 4% 3% 6% 3% 1% 1% 2% 2% 

Weinig interactie 1% 1% 2% 3% 2% 3% 5% 2% 

De begeleiding 0% 1% 4% 1% 3% 5% 3% 2% 

Te weinig beweging 0% 1% 4% 5% 3% 11% 4% 4% 

Taalgebruik te moeilijk voor kinderen 4% 3% 0% 3% 1% 1% 3% 2% 

Apparatuur functioneerde niet naar behoren 0% 2% 0% 0% 1% 4% 0% 1% 

Activiteiten waren saai/langdradig 0% 0% 4% 3% 1% 1% 1% 1% 

De afstand 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 

Last van leerlingen van een andere school 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 

Kinderachtige aanpak 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 

Het wachten 0% 1% 2% 0% 0% 6% 2% 1% 

Niets/n.v.t. 43% 44% 25% 53% 50% 35% 52% 46% 

Overig 27% 26% 25% 16% 22% 14% 19% 21% 
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Tabel. Netto respons uitgesplitst naar Activiteit 
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